

# 网友晒最牛中秋福利 单位帮还房贷还赞助谈恋爱

核心提示

除了年终岁尾的“红包”，中秋福利也开始成为企业一项重要的情感成本，在每年的九月份发至员工手中。很多人对中秋福利也产生了攀比心理：不管自家福利好不好，都喜欢议论一下别家企业发了些什么。在一番骄傲、调侃和抱怨之后，大家普遍会付之一笑，分头将福利搬回家享受假期。

## 最幸运 帮还房贷 赞助谈恋爱

这两天网上最火的中秋福利“晒单照”，无疑要属某网友晒出的“幸运福利”机会——这家企业的员工在各有一张月饼票之外，还可以用“扔东西”的方式来赢得额外奖励。

公司准备了7个桶，按远近难易区别，分别设置为“代还房贷”、“QQ轿车一辆”、“恋爱基金”、“子女教育金”、“带薪休假”等，扔中哪个桶，就可以得到相应的福利。

其中，一等奖为价值4万元的QQ轿车，以及“除公积金外公司贴补一年”的房贷钱。对此，网友纷纷留言“求公司名称及完整招聘列表”。

从企业类型来看，部分国企、银行、业绩很好的小公司中秋福利更为丰厚。

沈阳一位银行职员透露，她们去年中秋和国庆的福利是千余元的购物卡，这在业内还是保守的水平。

一些外企因为没有过中秋的传统，中秋福利普遍不及圣诞多。但其中也有个例，某法国婴幼儿服饰品牌广州分公司的中秋福利成为继“还房贷”这家公司后第二豪华的晒单，包括“根据级别每人3000元-6000元过节费；iPhone4s一部；月饼券两张；水果礼盒卡一张；非本地的员工，往返机票火车票节后报销。”



网友上传的中秋福利“晒单照”。

## 最无奈 老板给我两只玩具狗

与上述引起网友普遍叫好的福利相比，不少员工拿到的中秋福利令人哭笑不得。

网友“胖饼儿”表示：“中午回来座位上放着一个大列巴和一大袋红肠……这回中秋节的福利咋那么怪呢？秘书说下周还发哈密瓜……”而网友“妹汁素尤嗨33333”在微薄中晒出了两只包装在塑料膜中、一脸无辜的玩具狗，文字则是“我怀疑这是老板抽奖抽中的……”

记者9月20日调查了沈阳12家企业，发现月饼、葡萄、购物卡仍是中秋福利的“标配”。企业福利主要分为两种，一种是实物福利，包括米、面、油、水果等；另一种是现金福利，包括现金、购物卡、兑换券等。

一家小型面包店的员工告诉记者，他们每人发了5斤自制月饼。“好处是，我们是亲眼看着它做出来的”。一家设计类企业的员工表示，他们中秋的福利是几本书。对于这个略显专业的福利，一些员工笑称：“过节还不忘让我们提高专业素养。”某高校老师的中秋福利则是一桶从未听过的品牌色拉油、一盒没有保质期的月饼和一袋5斤装的大米。“一些老师在搬大米回家的时候，米袋的底儿还突然爆裂了，大米撒了一地！” (据《西安晚报》)

## 大三男生用玻璃 划烂女友脸获刑

### 法院下“恋爱禁止令” 禁其与被害人接触

一对大学三年级的校园情侣，因恋爱纠纷引发血案。案发时未满19周岁的丁敏远拿起碎裂的镜子玻璃划向女友刘慧慧的面颊，在女友的脸上留下3道长达数厘米的疤痕，致其面容毁损，构成人体重伤。日前，苏州金阊法院以故意伤害罪判处丁敏远有期徒刑三年，缓刑四年。同时对其发出该院首个“恋爱禁止令”，在缓刑期间，禁止他主动与被害人接触，一旦违反禁止令的规定，将撤销缓刑，收监执行。

## 女友要分手 他拿玻璃划花她的脸

2011年11月4日晚，苏州市虎丘路月季园8幢101室内，一对大学生情侣正在推推搡搡。“滚……你给我滚出去！我们性格不合，在一起不会幸福的！”女孩手拿拖把朝男孩身上乱戳。“不要提分手，我求求你！我知道错了！以后天天陪着你，再也不去网吧了！再给我一次机会吧！”男孩带着哭腔苦苦哀求。

“认识你快两年了，这两年里，我给你多少机会？”女孩很生气，“让你不留长发，你至今还留着！让你不穿奇装异服，你至今还披红戴绿；让你不要打耳洞，你至今还戴着银耳环；让你跟我一起上自修，你至今没上过几次！让你跟我一起打零工，你有一时间就泡网吧！你是一个男人吗？你能给我安全感和幸福感吗？你走吧，赶紧走吧！”一通数落后，女孩使出全身力气推男孩出门。在推力惯性的作用下，男孩后退五六步，一手拍在身后梳妆台的镜子上，顿时，碎玻璃散落一地。

这时，惊人的一幕发生了。被震怒的男孩抓起一块玻璃碎片就划向女孩的面颊。“得不到你，我让你这辈子没脸见人！”男孩完全失去了理智，接连在她脸上划了三下，鲜血瞬间渗出，覆盖女孩整个面颊，染红了衣衫。检察机关指控称，因感情纠纷，被告人丁敏远持碎玻璃片在被害人刘慧慧住处将其脸部划伤，致被害人刘慧慧左面部疤痕长5.3cm，左眼外至左上唇疤痕长7.5cm，右颊部疤痕长4.3cm。经司法鉴定，以上疤痕已致面部容貌毁损，构成人体重伤。

## 法院判被告 禁止主动接触受害人

庭审后，合议庭考虑到该案是因青年男女恋爱纠纷引发，被告人未满19周岁，心智尚未成熟，同时归案后如实供述自己的罪行，案件审理期间也能积极赔偿被害人的损失，取得对方的谅解。据此，法院对被告人从轻处罚，判处有期徒刑三年，缓刑四年。同时，考虑到本案情节以及被告人和被害人之间的关系，在被告人服刑期间，禁止其主动与被害人接触，一旦违反禁止令的规定，将撤销缓刑，收监执行。

(据《扬子晚报》)

# 59人班级设置59个班干部 班长轮值

走读生路队长、花卉管理员……这些听上去奇奇怪怪的职务，全是长沙青园小学一(1)班的班干部岗位。这个班一共59个孩子，班干部岗位也有59个，通过孩子们填意向表、召开家长会讨论候选人、再由学生竞聘演讲，最终确定职位人选。至于班长一职，则由全班学生按学号轮流担任。有人担心，这样做会让孩子从小受到权力、官本位等思想的侵蚀。校方对此表示，59个岗位全部是服务性岗位，与其说是59个“官”，不如说是59名“服务员”。

9月23日，记者拿到一份《一(1)班岗位认领意向调查表》，上面一共列举了26种职务，每种职务招聘1名到9名成员，总共有59个岗位，即每个孩子都能当上班干部。

## 59个岗位，“学习委员”一职最热门

在《一(1)班岗位认领意向调查表》上，记者看到除了比较熟悉的各科课代表、文娱委员、学习委员等岗位外，还有饮水机管理员、走读生路队长、盆花管理员、环保小卫士等“新鲜”职位。至于班长一职，则不在认领范围内，而是由全班孩子按学号轮流担任，一天一轮。

青园小学一(1)班班主任李艳是个从教17年的老师。为了能让每个孩子都有锻炼的机会，李艳特意将班级工作进行拆分，共设置了26种班级职务。记者注意到，这些职务包括学校生活的各个环节，具体到每天几点钟给花浇水，几点钟发放餐具，什么时间打开(关闭)多媒体设备等。

李艳介绍，就目前收到的意向表统计，认领“学习委员”一职的人最多，这个职务需招两人，共有10个孩子报名；“图书管理员”一职也有5

个孩子报名。

## 孩子选完家长讨论再竞聘演讲

孩子填意向表，还只完成了第一步。9月23日，青园小学一(1)班家委会成员召开了第一次会议，18名家委会成员、校长助理胡雪滢、班主任、任课老师一起对孩子们的意向书，先评选出每个职位的候选人。

家委会上，大家根据这些理由以及孩子的实际情况评出候选人：如果孩子爱劳动，就让他竞选卫生委员；如果孩子守纪律，那么就可能成为纪律委员候选人。但这并不是最后确定职务，下一步，这些候选人将上台竞聘演讲，作任职前发言，演讲重点在于如何尽心尽力为班级做好服务，如何成为班级的服务员。

在讨论时，孩子们五花八门的“认领”理由让大家不禁会心一笑。谢女士的孩子选“图书管理员”的理由是：我喜欢看书，喜欢书，会保护好书，会帮大家看好书。另一个孩子选“劳动委员”的理由是“我在家经常做家务活，力气大”。

## 老师初衷 让孩子们在服务过程中获得肯定

李艳说，这样一来，一些没当上班干部的孩子难免会有些失落，而家长们为了让孩子们有机会当班干部，也会多次找老师沟通。为此，她希望通过此次干部岗位设置，让每个学生都参与到班级管理中来，“这些岗位都是服务岗位，59个班干部其实就是59个服务员，在充分尊重孩子意见的基础上，培养他们的责任感和集体意识。”

有人担心，人人都是班干部会不会让孩子从小受到权力思想的侵蚀？李艳表示，学生班干部和权力机关的干部本是完全不同的两个概念，“希望大家不要用成人的眼光看待孩子们眼中的班干部，小朋友们之所以想做班干部，更多的是想得到老师家长的关注以及同学们的认可，用他们的行动帮助到别人，从而获得成就感。”

青园小学校长助理胡雪滢认为，这些岗位都是服务性质，承担的是班级的日常琐事，与权力无关，而是通过岗位教育孩子怎么关爱他人，服务集体，“这是一个有意义的尝试”。

## 专家意见 学校应引导学生“自治”

“孩子们个个都能当班干部，参加班级管理活动，老师的出发点很好。”对于青园小学一(1)班的尝试，21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为，在这一过程中，学校和老师应该加强引导，也要意识到学生没有好差之分，当班干部是培养学生服务意识而不是搞特权，否则，有可能滋长学生的权力意识，异化了教育的本质。

他认为，学校采取适当的方法让学生“自治”，比如成立兴趣小组或小型俱乐部，提出孩子自己的主张，通过民主选举产生负责人，回归到培养公民的教育本质来，培养孩子的服务意识和责任意识。

他举例说，在国外一些中小学也有学生会组织，但与国内大部分学校的学生会不同，这些学生会成员都由学生民主选举产生，主要是为学生服务，同时代表学生为学生争取权益。

(据《潇湘晨报》)

鹤壁爱民医院 | 医保·新农合定点单位  
HE BI SHI AI MIN HOSPITAL

# C14呼气检测仪

## 准确快速诊断出是否感染幽门螺杆菌

胃肠检查、不插管、只需吹一口气

诊疗范围：浅表性胃炎/糜烂性胃炎/萎缩性胃炎/胃黏膜腺垂/胆汁反流性胃炎/胃溃疡/十二指肠溃疡/十二指肠球部溃疡/结肠炎/胃下垂等

健康热线：3326120  
医院地址：鹤壁新区淇河路102号

注：胃肠检查需早上空腹

让我们捍胃您

诚聘：网络推广人员、平面设计人员、内科医生、外科医生、中医科医生、妇科医生、放射科医生、超声室医生、护士若干名